

感谢有你 辛勤付出的幕后英雄

爱心企业、志愿者、医护人员、公交车长、交警、安保、环卫……

备受瞩目的2018天健湖·郑州国际女子马拉松赛4月29日在郑州高新区完美收官。本次马拉松赛事的成功举办,得益于各种服务大军的坚守,交通维护、安全保障、电信电力、医疗保障、环卫绿化等全力以赴,是保障比赛顺利完成的重要组成部分。

本届女子马拉松赛事共有900多名志愿者参与赛事服务,赛事当天,他们分布在起点、终点、存衣车、沿途补给站、安检口等各个岗位,负责引导、安检、维持秩序等各项工作。

在高新区还有一个特殊群体,那就是组委缺少什么我就提供什么的爱心理企业。

跑友点赞感恩付出 马拉松的给力保障 感动朋友圈

“女子马拉松顺利完赛,温度虽高,但一路补给给力,彩虹降温喷雾给力,玫瑰冰敷按摩拉伸医疗保障给力。感谢所有志愿者和组委会的用心付出,女子马拉松,明年见!”郑州英雄联盟跑团团长、资深跑友潇潇赛后在朋友圈里这样写道,引来跑友纷纷点赞。

稍显遗憾的是,由于本届赛事的准备时间相对较短,很多跑友错过了报名时间而无缘参赛,她们也纷纷通过各种渠道向组委会传达消息:明年一定要来跑。



彩虹降温喷雾刷屏朋友圈

“极致有我”志愿服务 区社会事业局做好赛事医疗保障

4月26日,高新区社会事业局联合杭州飞宇教育美国AHA心血管急救培训中心开展赛前医疗培训及全程赛道演练。郑州市中心医院高新分院、郑州市第二人民医院高新分院、沟赵中心卫生院、石佛卫生院、郑州京美医院、枫杨社区卫生服务中心的医务人员、红十字志愿队及社会事业局工

作组共计150余人参加培训及演练。

社会事业局相关负责人以“五个保障”为前提,即沿线医疗站点保障、沿线急救车保障、沿线自动除颤仪保障、沿线医疗志愿者保障、急救定点医院保障,详细部署医疗保障工作任务,当天演练充分展现了高新区医疗卫生队伍的“天使风采”。

郑州公交一公司为赛事保驾护航

一场马拉松除了赛道上坚毅跑者的风采,还有一道最美的风景线——志愿者。

春风十里,正是有了志愿者的专业与认真,让每一名“奔跑的你”拥有了更好的赛事体验,来自世界各地的“美女”感受到高新人的热情和好客,让高新区再次实力圈粉!

据公交一公司政工科朱航天介绍,赛事当天,除了公交跑团80名公交车长参加迷你马拉松赛事外,一公司81名管理人员身着志愿者服在赛道沿线站岗执勤,直到赛事结束才结束工作。

对涉及赛道的常规公交线路做好绕行、停运工作,工作车长积极向市民解释原因,做好宣传,赛事结束后,又立即通过GPS设备与调度中心沟通,

及时恢复运营,保障市民正常出行。

在此次郑州国际女子马拉松赛事上,为保障裁判员按时到达比赛现场,公交一公司派出两辆豪华大巴服务赛事裁判组需求。同时,公司集中运营、机务、安全等力量服务区域内人员出行需求。

比赛前一晚,对于90名公交车长都是不眠之夜,他们驾驶赛事接驳车辆奔赴各停靠点接送运动员、志愿者、裁判员,圆满完成了赛事通勤保障任务。4月28日22时,负责十号接驳车的车长还在与垂柳路停靠点负责人认真沟通,敲定细节,连车辆停放方向都有要求。本次赛事车辆保障不仅赛前规范有序,赛后的善后工作同样做到了极致。

爱心企业大力支持 两小时组建25人司机志愿者团队

4月25日,2018天健湖·郑州国际女子马拉松赛组委会发出通知,紧急招募一批司机志愿者。金苹果教育联盟创始人张丽娟得知这一消息,立即在金苹果教育联盟家长群、金苹果女子俱乐部微信群里、微信朋友圈里进行转发。短短两个小时,25人的马拉松司机志愿者团队成功组建。

作为司机志愿者,大家的口号是“随叫随到、力尽所能”。司机马丽说:“我是土生土长的开发区人,马拉松赛在家门口举行真的非常高兴和自豪,能为这次比赛做点儿小小的贡献非常荣幸!”马丽一语道出了大多数高新人的心声。他们哪里需要就赶到哪里工作,为家门口的赛事做出自己的贡献。

“组委缺少什么我就提供什么”

郑州国际女子马拉松比赛除了赛道上“高颜值”跑者的风采,还有在后面默默奉献和支持的商家,他们的口号是:“组委缺少什么我就提供什么”。

参加本届女子国际马拉松比赛的选手们在领取的粉红色赛事包里面,除了装有一件粉色赛服、一张参赛号码牌和两个别针外,还有一张“修了你”的专享券。为了鼓励市民积极投身到这场赛事当中,“修了你”为每一名选手提供了免费手机检测、免

费赠送屏保服务、免费送数据线等免费服务。

据平台负责人孙中阳介绍,“修了你”是高新区一家科技互联网企业,是一个全程透明的上门手机维修服务平台,平台维修工程师由原苹果官方售后团队组成,用户可以通过“修了你”打造的“智能接单”系统,在“官网、小程序、公众号”下单报修,享受免费上门服务,就像点“外卖”一样方便。

涮锅负责人做好赛事“补给站”

小胡同前门涮锅负责人谢家有是土生土长的高新人,听说家门口举办马拉松赛事,他的愿望就是去当志愿者。

4月28日,接到需要为负责安保的交警提供纯净水的任务,小谢自掏腰包,把40箱纯净水送到了指定地

点。晚上,听说补给站需要加密设置,他又一次站了出来,组建了“小胡同前门涮锅”志愿者分队,购买百余箱赛事指定纯水,按照组委会的要求,连夜布置了8个补给站,比赛当天,“小胡同前门涮锅”志愿者又精神饱满地活跃在赛道一侧为运动员提供服务。



小胡同前门涮锅志愿者



市政跑团的跑友欢庆胜利



金苹果教育联盟创始人张丽娟带着孩子参赛